Приложение 2

Стартует прием заявок на Семейный фотоквест #НаСевереСемья

Полярнинский комплексный центр социального обслуживаня населения запустил семейный фотоквест #НаСевереСемья, в рамках Плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года семьи. Цель семейного фотоКвеста – воспитание сплоченности семьи, с использованием традиционных семейных ценностей.

Участники - все желающие семьи Мурманской области, в команде должно быть не менее 2 человек.

Семейный фотоКвест будет проходить в оn-line формате. Каждая команда получает маршрутный лист с заданиями. Готовые фотоработы команда выкладывает в социальной сети Вконтакте, с подписью «Семейный фотоКвест #НаСевереСемья», задание № (порядковый номер задания из маршрутного листа) и хэштэгами #НаСевереСемья51 #ФотоКвест51.

Сроки проведения: с 29.04.2024г. по 06.07.2024г.

[bookmark: _GoBack]Награждение: 8 июля, в День семьи, любви и верности. Победителями фотоКвеста будут считаться участники, выполнившие все задания качественно и набравшие в сумме наибольшее количество баллов за задание и занявшие соответственно, 1-е, 2-е и 3-е место. Семьи-победители награждаются дипломами и памятными подарками.

Ждём заявки на ФотоКвест с 29.04.2024г. по 20.05.2024г. на электронный адрес center@plkcson.ru с пометкой «Заявка на семейный фотоКвест #НаСевереСемья. Подробности читай в прикрепленных файлах.

